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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Peter Jensen-Nissen (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Ministerium für ländliche Räume, Landespl., Landw.+Tourism.-     

Gemeinschaftsaufgabe "Agrarstruktur und Küstenschutz"

Ich frage die Landesregierung:

Frage 1: In welcher Höhe standen für Schleswig-Holstein 1998 Bundesmittel im
Rahmen der Gemeinschaftsaufgabe „Agrarstruktur und Küstenschutz“
zur Verfügung?

Antwort: Im Jahr 1998 standen für SH Bundesmittel in Höhe von 93.622,0 TDM
im Rahmen der GAK zur Verfügung.

Frage 2: Sind die Bundesmittel ausgeschöpft worden?
Wenn nein: In welcher Höhe konnten Bundesmittel nicht in Anspruch
genommen werden?

Antwort: Die für SH in 1998 zur Verfügung stehenden Bundesmittel sind nicht
ausgeschöpft worden.
Es konnten Bundesmittel in Höhe von 6.415,5 TDM nicht in Anspruch
genommen werden.


